Gem 2mm * Tom Bum =Llem Cwm
Tom 2um + 2em =Llem Clwm
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Onpenenu NopsiioK JIEUCTBUM U
HaWIu 3HaYEHUE BBIPAKCHMUSI.

34-8+7*2=

VY Henuca 4 mo0uMble KHUTH, a Y
AHnpesi B 2 paza OoJblIlle.
CKOJIBKO JTIOOMMBIX KHUT Y
Annpes?

Ha 3aBTpak ecTh OaHaHbI, OpeXU, NCUEHBIN
kaptodens u pprda. CKOIBKO pa3HBIX 3aBTPAKOB
U3 ABYX OJIFO MOYKHO COCTABUTH?

8CM 5MM »: 3CM 5MM =DCM
Gom 2um + fom Omm =[lem [um
Tom 2um + 2em =Llem Clwm

Onpenenu NOpsiAOK ACUCTBUM U
Haii/I1 3HAYEHUE BBIPAKEHHUSI.

34-8+7%2=

VY Jlenuca 4 nroOMMbIe KHUTH, a Y
AHJpest B 2 pa3za OoJble.
CKOJIBKO JTFOOMMBIX KHUT Y
Annpes?

32:4=

3anumm BeIpaXKCHHUE U HAWIU €ro
3HaYCHUE.
Bo cxonbko pas 54 6onbiie 6

Ha ckonbko 54 6ounbiie 6.

6*7=
O*b=
7*3=
10*6=
54.9=
48:8=
56:7=

Ha 3aBTpax ecth OaHaHbI, OpeXH, MCUEHBIH
kapTodesns u prida. CKOIBKO pa3HbIX 3aBTPAKOB
U3 BYX OJIFO MOXKHO COCTABUThH?

32:4=

3anuiu BeIpaXKeHUE U HAaUIU ero
3HaYEHHE.
Bo ckompko pa3 54 6onbie 6

Ha ckoibko 54 6obiie 6.




8CM 5MM s 3CM 5MM =DCM . i VY Jlenuca 4 modumbie il 6%7=
| KHUrM, a y AHApes B 2 pasa ! Q*5=
+ = I I
[/CM QMM /CM GMM DCM DMM | oomnpire. CKOTBKO JTI0OMMBIX ii 7%3=
= | A ? !
Tow 2um * 2om =[low [uw | <y Anapes i 10%6=
Onpenenu NopsiIoK IEUCTBUN U ii 54:9=
HaWIu 3HaYEHUE BBIPAKCHMUSI. i 48:8=
34-8+7%2= i 96:7=
if 32:4=
ii 3anumm BeIpaXKCHHUE U HAWIN ero
I 3HAYCHHE.
i Bo ckombko pa3 54 Goublie 6

Ha 3aBTpak ecth OaHaHBI, OpexH, HEUEHbIH i
KapTtodens u pbida. CKOIBKO pa3HBIX 3aBTPAKOB i Ha ckomnpko 54 6onbie 6.
U3 BYX OJIIO/I MOXKHO COCTaBUTb? I
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8CM 5MM - Jom Jum =DCM | 'Y Jlennca 4 moGumbie g 6*7=
| KanrE, ay ARIpes B 2 paza || 9%5=
+ » ' I
4CM 2MM /CM OMM DCM DMM | oosbire. CKOIBKO JIIOOMMBIX 1l 7*3=
Tom 2um * 2em =Com Clum | kuur y Anjpes? il 10*6=
Omnpenenu MOPSI0OK JIEHCTBUI U | il 54:9=
Hal1 3HaYCHUE BBIPAKCHUS. | i 48:8=
34-8+7%2 = | 156:7=
il 32:4=
| ii 3anummm BeIpaKCHHE U HAWIN €T0
i | 3HaudeHMe.
! ii Bo ckonbko pa3 54 6onbie 6

Ha 3aBTpak ecth OaHaHBI, OpexH, NEUEHBIH I

KapTtodens 1 pbida. CKOIBKO pa3HBIX 3aBTPAKOB i Ha cxoibko 54 Goblire 6.

u3 IByX 6.]'[}0[[ MOJKHO COCTaBHUTh? Il




